Информация о реализации указов Президента Российской Федерации 
от 07 мая 2012 года в городском округе Пелым

Во исполнение Указа Губернатора Свердловской области от 27.07.2012 № 584-УГ «О реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной политике», от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 7 мая 2012 года № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения», от 07 мая 2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки», от 07 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг», от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», от 07 мая 2012 года № 602 «Об обеспечении межнационального согласия», от 07 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации на территории городского округа Пелым постановлением администрации от 14.12.2012 № 447 утвержден состав комиссии при главе городского округа Пелым по мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития городского округа Пелым (далее - Комиссия), утверждено положение о Комиссии.

Указ президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 596 
«О долгосрочной государственной экономической политике»
Во исполнение Указа Президента РФ в долгосрочной государственной экономической политике администрацией городского округа проводится работа по следующим направлениям: 
· В целях увеличения объема инвестиций и повышения инвестиционной привлекательности муниципального района разработан и включен в Стратегию социально-экономического развития городского округа Пелым до 2020 года, утвержденную постановлением главы городского округа Пелым от 18.05.2009 № 130, перечень мероприятий, направленных на создание благоприятных условий для инвестиционной деятельности.
· Постановлением администрации от 14.11.2013 года  № 354 Утвержден план  мероприятий («дорожная карта»)  «Повышение инвестиционной привлекательности и создание благоприятных условий для развития бизнеса на территории городского округа Пелым» 
Администрацией разработан раздел «Экономическая сфера / Инвестиции» официального сайта администрации городского округа Пелым в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», где размещен инвестиционный паспорт городского округа.
Разработан плана мероприятий («дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования и культуры городского округа Пелым»
В настоящее время в поселке Пелым реализуется 1 инвестиционный проект – строительство бассейна.
В области стратегического планирования социально-экономического развития ежегодно разрабатываются и утверждаются Прогноз социально-экономического развития городского округа Пелым.
В 2014 году будут реализовываться мероприятия 14 муниципальных программ городского округа Пелым.
· В области улучшения условий ведения предпринимательской деятельности разработана и утверждена постановлением администрации от 09.12.2012 № 407 муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым на 2014-2016 годы», в рамках которой будет продолжено субсидирование субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа Пелым.
Указ президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597

«О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»

1. Увеличение к 2018 году размера реальной заработной платы в 1,4 - 1,5 раза.

Среднемесячная начисленная заработная плата одного работника составляет 42 015 рублей (данные за 2013 год); что выше аналогичного периода прошлого года на 14,3 % (36 767,7).
Соотношение средней заработной платы в городском округе к средней заработной плате в Свердловской области – 136,9 % (среднемесячная заработная плата одного работника по Свердловской области составляет 30 681,3 рублей)
2. Доведение в 2014 году средней заработной платы педагогических работников образовательных учреждений общего образования до средней заработной платы в соответствующем регионе
Средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений доведена до средней заработной платы в сфере общего образования в Свердловской области.
На 01 января 2014 года средняя заработная плата составляет 34 719,4 рубля 

3. Доведение к 2013 году средней заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных учреждений до средней заработной платы в сфере общего образования в соответствующем регионе

С 1 января 2014 года средняя заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений доведена до средней заработной платы в сфере общего образования в Свердловской области.

Факт за 1 квартал 2014 года - 26 173 рубля 

4. Доведение к 2018 году средней заработной платы работников учреждений культуры до средней заработной платы в соответствующем регионе
Разработан и утвержден план мероприятий («дорожная карта») по поэтапному повышению заработной платы (постановление администрации городского округа Пелым от 05.06.2013 г. №209)

План на 2014 год – 20 581 рублей

Факт за 1 квартал 2014 года  – 15 913 рублей
5. Доведение к 2018 году средней заработной платы педагогических работников учреждений дополнительного образования детей (категория работников введена  Распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 ноября 2012 года № 2190-р)
План на 2014 год – 24 465 рублей

Факт за 1 квартал 2014 года  – 20 560,7 рублей

Создан прозрачный механизм оплаты труда руководителей образовательных учреждений. Все руководители представляют сведения за предшествующий календарный год, заполняя типовую форму Справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителя муниципального учреждения. Сводная информация о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей размещается на официальном сайте администрации городского округа Пелым.
В соответствии с Программой поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012-2018 годы, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 26.11.2012 № 2190-р, а также в целях повышения оплаты труда отдельным категориям бюджетной сферы, постановлением администрации от 05.06.2013 № 209 утвержден План мероприятий («дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования и культуры городского округа Пелым».
Определены целевые показатели (индикаторы) развития сферы образования, культуры и показатели (индикаторы) значений соотношения средней заработной платы отдельных категорий работников учреждений образования, культуры. 
Выполняются мероприятия муниципальной программы «Развитие культуры в городском округе Пелым на 2012-2015 годы.  В ноябре 2013 года разработана и утверждена постановлением администрации городского округа Пелым от 22.11.2013 № 369 муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Пелым на 2014-2016 годы». 
Указ Президента РФ от 7 мая 2012 года № 598 
«О совершенствовании государственной политики  в сфере здравоохранения»
1. Обеспечить к 2018 году снижение смертности от болезней системы кровообращения до 649,4 случая на 100 тыс. населения.
Создан межведомственный совет при администрации  по формирование здорового образа жизни населения в городском округе Пелым (совет утвержден постановлением администрации от 04.03.2014 года № 56). Разработана и утверждена муниципальная программа по профилактике ВИЧ-инфекций в городском округе Пелым на 2014-2016 годы (постановление администрации от 27.12.2013 года № 434).ГБУЗ СО «Пелымская городская больница» совместно с администрацией - публикации в СМИ, распространение буклетов, листовок. Проведение диспансеризации населения определенных возрастных групп.
Снижение смертности на 100 тыс. населения  2012 год - 10,1;  2013 год - 6,25

2. Обеспечить к 2018 году снижение смертности от новообразований (в том числе от злокачественных) до 192,8 случая на 100 тыс. населения.
ГБУЗ СО «Пелымская городская больница» (план): 

Укомплектование должности врача-онколога. Выполнение планов профилактических медицинских осмотров. Организация и проведение диспансеризации взрослого населения. Своевременное, в полном объеме, обеспечение лекарственными средствами больных.
На 1000 человек в 2012 году - 1,9;  в 2013 году - 1,4
3. Обеспечить к 2018 году снижение смертности от туберкулеза до 11,8 случая на 100 тыс. населения.
ГБУЗ СО «Пелымская городская больница»: 

Улучшение выявления туберкулеза всеми методами. Повышение эффективности лечения вновь выявленных и хронических больных.
Смертность от туберкулеза на 100 тыс. населения 2012 год - 48,3; 2013 год - 0,0
4. Обеспечить к 2018 году снижение смертности от дорожно-транспортных происшествий до 10,6 случая на 100 тыс. населения.
Работа комиссий по обеспечению безопасности дорожного движения. Обустройство пешеходных переходов. Установка дорожных знаков и ИДН. Проведение мероприятий (лекции, беседы) с учащимися образовательных учреждений. Оснащение образовательных учреждений методическим пособием и оборудованием в рамках предупреждения детского дорожного травматизма.
В 2013 году произошло снижение дорожно-транспортных происшествий на 73,1 %.
5. Обеспечить к 2018 году снижение младенческой смертности, в первую очередь за счет снижения ее в регионах с высоким уровнем данного показателя, до 7,5 на 1 тыс. родившихся живыми
ГБУЗ СО «Пелымская городская больница» осуществляется связь педиатрии и женской консультации (проводятся дородовые патронажи беременных женщин и женщин из неблагополучных семей, беседы о здоровом образе жизни, заболеваниях, передающихся половым путем). Педиатром и медсестрой проводится наблюдение новорожденного, согласно стандарту диспансерного наблюдения ребенка в течение первого года жизни. Выделена группа детей социального риска: проводится осмотр педиатром 4 раза в месяц, контроль участковой медсестрой по фактическим местам проживания ребенка. Привлечение социальной службы к наблюдению за семьей, раннее оформление в ДДУ (на 1-ом году жизни). С беременными женщинами и матерями новорожденных проводятся беседы и занятия, что играет немало важную роль в здоровье ребенка и снижении младенческой смертности. В случаях, угрожающих жизни ребенка, сведения передаются в ММО МВД России «Ивдельский», Управление социальной политики.
В 2012 и 2013 годах случаи младенческой  смертности на территории городского округа Пелым не имелись.

Указ Президента РФ от 7 мая 2012 года № 599 
«О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»
1. Достижение доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет

Очередность в детские сады на территории городского округа Пелым отсутствует. В группах для детей от 3-х лет имеются свободные места.

2. Увеличение к 2020 году числа детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам, в общей численности детей этого возраста до 70-75 %

Дополнительным образованием охвачено 78 % детей в возрасте от 5 до 18 лет
Указ Президента РФ от 7 мая 2012 года № 600

«О мерах по обеспечению граждан РФ доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг»
1. Организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда

1.1. В  2013 год индивидуальными застройщиками введено 229 кв.м. жилья. В рамках реализации целевой программы «Строительство и реконструкция жилых домов на территории городского округа Пелым  в целях переселения граждан из помещений, признанных непригодными для проживания, и (или) с высоким уровнем износа» на 2012-2013 год предполагалось провести мероприятия по переселению граждан из аварийного жилого фонда – приобретения тридцати одного жилого помещения общей площадью 1189 кв.м. для формирования жилищного фонда для переселения граждан из жилых помещений признанных непригодными для проживания.
Общий объем плановых назначений на 2013 год составлял 39 473 000 рублей из них:
- областной бюджет – 34 344 000  рублей – в рамках областной программы «Комплексная программа развития и модернизации жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области» на 2012-2016 годы».

- местный бюджет – 5 129 000 рублей – в рамках муниципальной программы «Строительство и реконструкция жилых домов на территории городского округа Пелым  в целях переселения граждан из помещений, признанных непригодными для проживания, и (или) с высоким уровнем износа» на 2012-2013 годы»

Кассовый расход за 2013 год составил:

- областной бюджет – 11 657 205 рублей;

- местный бюджет – 1 295 245 рублей.
Исполнение плановых назначение муниципальной целевой программы «Строительство и реконструкция жилых домов на территории городского округа Пелым в целях переселения граждан из помещений, признанных непригодными для проживания, и (или) с высоким уровнем износа» -    33 %.
В рамках данной целевой программы «Строительство и реконструкция жилых домов на территории городского округа Пелым  в целях переселения граждан из помещений, признанных непригодными для проживания, и (или) с высоким уровнем износа» в 2013 году были проведены мероприятия по переселению граждан из аварийного жилого фонда – городским  округом Пелым было приобретено 11 жилых помещений общей площадью 493,47 кв.м. и переселено 11 семей.
В рамках реализации Федерального закона от 21.07.07 года №185-ФЗ в Министерство энергетики и ЖКХ подготовлен пакет документов на получение субсидий на приобретение жилья для  переселения граждан из аварийного жилого фонда (28 398 тыс. рублей)

1.2.   Деятельность по содержанию жилищного фонда.

В 2013 год на территории городского округа Пелым выполнены работы:

· «Жилищно-коммунальное хозяйство». Расходы в рассматриваемом периоде составили 24 850 107,44 руб. или 45,81 % от годовых назначений городского округа Пелым, в том числе: «Жилищное хозяйство» кассовый расход на 01.01.2014 год составил 15 654 376,11 руб. или 36,50 % от годовых назначений в том числе:

· Капитальный ремонт жилищного фонда. 
В 2013 году Плановые назначения 1 622 900, фактически расходы составили 910 926,11.

Средства направлялись на (ремонт фасада, отмостка по ул. Железнодорожная д. 1,3., ремонт дома ул. Строителей д. 11, Вокзальная д. 18, ремонт кровли в п. Атымья – три дома). Мероприятия в области жилищного хозяйства. Плановые назначения составили 1 791 000. фактические расходы составили 1 791 000 руб. или 100 % от плановых назначений (разборка здания по ул. Фестивальная, муниципальный контракт 11 от 28.06.2013 года).
Капитальный ремонт муниципального жилищного фонда и ремонт муниципальных квартир с целью переселения из аварийного жилья и повышения комфортности проживания - план на 2014 год – 2 047 тыс. рублей

· «Коммунальное хозяйство» 
На увеличение уставного капитала МУП «Пелымское ЖКХ» запланировано 390 000 руб. Фактические расходы на увеличение уставного капитала МУП «Пелымское ЖКХ» составили 382 860,44 для выплаты задолженности по заработной плате работникам предприятия.
Оплачено ЗАО «Уралсевергаз» задолженность ГУП СО «Облкоммунэнерго» в размере 7 000 000 руб. по представленной городскому округу Пелым муниципальная гарантия (Постановление правительства Свердловской области от 21.08.2013 года  № 1023-ПП «Об утверждении порядка и условий предоставления иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета бюджетам городских округов на организацию электро-, газо-, и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в том числе на осуществление своевременных расчетов по обязательствам городских округов за топливно-энергетические ресурсы, в 2013 году»)

2. Теплоснабжение

Теплоснабжение жилищного фонда и объектов соцкультбыта на территории городского округа Пелым осуществляется от 5 котельных, которые работают на газе.  Поставщиками тепловой энергии для жилищного фонда и объектов соцкультбыта на территории городского округа Пелым являются:
Пелымское линейное производственное управление магистральных газопроводов- 2 котельные; Пелымский РКЭС ГУПСО «Облкоммунэнерго» - 3 котельные.
В ходе отопительного сезона 2012-2013 гг. перебоев в обеспечении котельных топливом (газ) не было. Крупных аварий на объектах жилищно-коммунального комплекса не произошло. Следует отметить, что все аварийные ситуации устранялись в нормативные сроки. Отопительный сезон 2012-2013 года был завершен 15 мая 2013 года в соответствии с постановлением администрации городского округа Пелым  от 25.04.2013г. № 163.
Наиболее значимые мероприятия, выполненные при подготовке сетей и объектов теплоснабжения к работе в отопительном сезоне 2013 - 2014гг. Предприятиями осуществляемыми теплоснабжение:
- замена сетей ТВС ул. Новая, ул. Павлика Морозова с 14 по 22 дом;

- выполнена опрессовка и промывка тепловых сетей, устранены все выявленные утечки;

- выполнена замена задвижек т/с;

- проведена  ревизия  и ремонт основного и вспомогательного оборудования во всех котельных;

- произведен капитальный ремонт на котельной № 1 котел № 2 НР – 18 по ул. Карла Маркса, 18.

- установлены и введены в эксплуатацию коммерческие узлы учета природного газа.
Всеми производителями тепловой энергии работы по подготовке к отопительному сезону сетей и источников теплоснабжения выполнены в полном объеме, паспорта готовности к работе в осенне-зимний период были представлены в администрацию городского округа Пелым.
Мероприятия по подготовке к отопительному сезону жилищного фонда и объектов соцкультбыта выполнены в полном объеме.
Всеми потребителями тепловой энергии (объекты соцкультбыта, жилищный фонд) была произведена сдача объектов в теплоснабжающие организации по акту готовности к отопительному сезону 2012 – 2013 годы
Заполнение систем теплоснабжения было произведено согласно утвержденному графику в период с 05.09.2013 года по 14.09.2013 года
При запуске отопления теплоснабжающими организациями совместно с управляющими компаниями были проведены работы по гидравлической наладке тепловых сетей от теплоисточников, а также наладке внутридомовых сетей теплоснабжения.
Все поступающие заявки от жителей по вопросам теплоснабжения квартир устранялись управляющими компаниями в кратчайшие сроки.

3. Газоснабжение
В рамках областной целевой программы «Развитие агропромышленного комплекса и сельских населенных пунктов в Свердловской области «Уральская деревня» на 2012-2015 годы» в 2012 году на территории городского округа Пелым было проведено мероприятие: «строительство сети газопроводов низкого давления в поселке Атымья протяженностью 9,5 км». В 2012 году объект строительства сдан. В 2013 году Кушвинский газовый участок аварийно-диспетчерской службы в поселке Пелым Государственного унитарного предприятия Свердловской области «Газовые сети» к введенному в эксплуатацию в 2012 году  газопроводу в поселке Атымья подключил 19 жилых домов, и завершает работу по подключению еще 10 жилых домов. В поселке Пелым к новому газопроводу подключено 65 жилых домов. 
4. Водоснабжение

На территории городского округа Пелым обеспечением питьевой водой населения занимается две организации: 

Пелымский участок ГУПСО «Облкоммунэнерго»;

Пелымское ЛПУ МГ. 

Согласно плану социально-экономического развития городского округа Пелым на 2011-2015 годы, ГУП СО «Облкоммунэнерго» проведена замена 2 640 погонных метров ветхих сетей. Пелымским ЛПУ МГ выполнены работы по реконструкции водоочистных сооружений за счет средств предприятия на сумму 41 932 тыс. рублей.
Для населения, проживающего в частном секторе  сельского населенного пункта (поселок Атымья), не имеющих центрального водоснабжения планируются мероприятия по текущему содержанию скважин.

План на 2014 год - 130 тыс. рублей

5. Благоустройство

Основными мероприятиями, проведенными в 2013 году по разделу «Благоустройство» являются:

- содержание скважин, используемых населением поселка Атымья в качестве питьевого водоснабжения – затраты составили 99 тыс. руб.;

- оплата электроэнергии уличного освещения составила 493 тыс. руб.;

- содержание светильников уличного освещения – 100 тыс. руб.;

- софинансирование мероприятий по благоустройству Финского комплекса – 600 тыс.руб.;

- обустройство детской игровой площадки в п. Атымья и добавление игровых элементов в п. Пелым на сумму 293 тыс.руб.;

- текущее содержание детской площадки – 30 тыс. руб.;

- приобретение доски и устройство тротуара по ул. К.Маркса – 149 тыс. руб.;

- акарицидная обработка кладбищ в п. Пелым и п. Атымья – 25 тыс. руб.;

- бурение и обустройство скважины в п. Атымья – 12 тыс. руб.

Указ Президента РФ от 7 мая 2012 года № 601 
«Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»

С целью реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» распоряжением администрации утвержден План мероприятий по повышению качества и доступности предоставления муниципальных услуг на территории городского округа Пелым. 
Показатель а) уровень удовлетворенности граждан качеством предоставления государственных и муниципальных услуг (целевое значение показателя 60,9 % – к 2014 году):
В 2013 году в городском округе Пелым предоставлялось 30 регламентируемых муниципальных услуг. Сведения обо всех услугах внесены в Реестр государственных услуг и опубликованы на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) Свердловской области.
Показатель б) доля граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» по месту пребывания, в том числе в МФЦ, к 2015 году - не менее 90%:
Для упрощения процедуры получения гражданами и юридическими лицами общественно значимых муниципальных услуг за счет реализации принципа «одного окна» в 2015 году в городском округе Пелым планируется открытие Многофункционального центра предоставления муниципальных услуг (далее МФЦ). Для достижения установленного значения показателя уровень обеспеченности «окнами» предоставления государственных и муниципальных услуг должен составлять не менее 1 «окна» на 5 000 населения. Планируемое количество «окон» в МФЦ - 1, что полностью обеспечивает потребности населения. 
За 2013 год в органы местного самоуправления городского округа Пелым за муниципальными услугами граждане не обращались.

В целях увеличения количества муниципальных услуг, администрацией проведена следующая работа: расширен перечень муниципальных услуг, предоставляемых через ГОАУ; сокращено время приема граждан  структурных подразделениях администрации; внесены изменения в административные регламенты по сокращению времени приема граждан и времени ожидания заявителя в очереди.
Показатель в) доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме к 2018 году - не менее 70 %:
В администрации организовано 4 рабочих мест сотрудников, участвующих в предоставлении услуг в электронной форме. На каждое рабочее место, участвующее в предоставлении услуг в электронной форме, закуплены и установлены компьютеры, отвечающие установленным требованиям к электронно-вычислительной технике, закуплены, установлены и настроены сертифицированные средства защиты персональных данных. 
Показатель д) сокращение времени ожидания в очереди при обращении заявителя в орган местного самоуправления для получения муниципальной услуги до 15 минут:
В целях сокращения времени ожидания в очереди при обращении заявителя в орган местного самоуправления для получения муниципальной услуги до 15 минут в административные регламенты предоставления муниципальных услуг вносятся соответствующие изменения.
Указ Президента РФ от 7 мая 2012 года № 602 
«Об обеспечении межнационального согласия»
Разработана и утверждена муниципальная программа по профилактике экстремизма на территории городского округа Пелым на 2014 – 2016 годы (постановление администрации от 27.11.2013 года № 389)
План 2014 год – 46.0 тыс. рублей, 2015 год – 46,0 тыс. рублей, 2016 год – 46,0 тыс. рублей.

Указ Президента РФ от 7 мая 2012 года № 606 
«О мерах по реализации демографической политики РФ»
1. Создан межведомственный совет при администрации  по формирование здорового образа жизни населения в городском округе Пелым (постановление администрации от 04.03.2014 года № 56).
2. В ГБУЗ СО «Пелымская городская больница» проводится:

 - обязательное рентгенографическое обследование на туберкулез всех лиц из окружения новорожденного; 

- диспансеризации населения определенных возрастных групп. Запланирована работа участковых терапевтов с руководителями предприятий в плане прохождения флюорографического обследования и диспансеризации. Выступления в СМИ и на телевидении о пропаганде здорового образа жизни, о необходимости проведения профилактических осмотров.
3. Охват детей в возрасте 1-7 лет дошкольными учреждениями – 100 %
4. Охват обучающихся учреждений общего образования прошедших тестирование на употребление психоактивных веществ

план на 2014 год – 90 %

факт за 1 квартал 2014 года –  23 %. (103 человека)
5.  Увеличение доли обучающихся, сдавших нормы физкультурного комплекса «Готов к труду и обороне»

план на 2014 год – 80 %

В 2013 году – 9,5 % (45 человек), факт за 1 квартал 2014 года – 0 %. Проведение мероприятий планируется во II,IV кварталах 2014 года.
6. Факторы, профилактика и формирование здорового образа жизни: 

- доля населения, регулярно занимающегося физической культурой и спортом, план на 2014 год – 30 %, факт за 1 квартал 2014 года –  25 % (1041 человек)

В 2013 году – 26 % (1092 человека).
По данным Свердловскстата на начало 2013 года численность постоянного населения городского округа составляла 4 143 человек в том числе: 
- трудоспособного возраста – 2 788 человек; 
- моложе трудоспособного – 805 человек; 
- старше трудоспособного – 550 человек. 
Число умерших составило 39 человек, на 5 человек меньше в сравнении с 2012 годом. Коэффициент смертности (в расчете на 1000 человек населения) – 10 (по области – 17,8). Естественная убыль составила 110 человек, коэффициент естественной убыли (в расчете на 1000 человек населения) – 26 (по области 5,8). 
Демографическая ситуация в городском округе характеризуется благоприятной возрастной структурой. В городском округе Пелым высокая доля населения трудоспособного возраста, по состоянию на 01.01.2014 года – 67,3 %.
