ПРОТОКОЛ № 2
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 
муниципальных служащих городского округа Пелым  

и урегулированию конфликта интересов, 

комиссии по противодействию коррупции

	


п.Пелым
от  03 июля  2015 г.

Председательствовал:

Заместитель главы администрации 

городского округа Пелым 
(по социальным  вопросам)                                                     Л.И.Мухлынина
Присутствовали:

Бобров А.А., Внукова Н.М.,  Зезюлина С.В., Семенова О.В. Чемякина А.Ф.
	


Кворум имеется

Повестка дня:

       1.   О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  руководителя муниципального казенного учреждения  за 2014 год. 
(докладчик: Внукова Н.М. специалист (по кадрам), секретарь комиссии.
       Слушали:       
       По повестке дня заслушали специалиста по кадрам, секретаря Комиссии  Внукову Н.М.
        В установленном законодательством порядке руководителями муниципальных казенных учреждений городского округа  предоставлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, своих супругов и несовершеннолетних детей за 2014 год.
В ходе проверки, которых выявлены несоответствия.   В Федеральной Службе государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области г.Ивделя предоставив ответ на запрос администрации городского округа Пелым указала, что сведения о доходах  руководителей, указаны неверно.
Заслушаны объяснения руководителя МКДОУ детский сад № 1 «Тополек».которая, в свою очередь, пояснила письменно и устно о том, что при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год была невнимательна и допустила техническую ошибку. В сведения внесены изменения и предоставлены в администрацию городского округа Пелым.
Решили:
- по результатам рассмотрения данного вопроса Комиссия установила, что в нарушении руководителя учреждения не содержится признаки личной заинтересованности;

- в дальнейшем при заполнении справок о доходах, обязательствах имущественного характера быть внимательной и не допускать впредь подобных нарушений.
Председатель                                                                          Л.И.Мухлынина
Секретарь комиссии                                                               Н.М.Внукова

